
HỌC TẬP - LỚP 12  - SINH HỌC LỚP 12  

ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 112 SÁCH GIÁO KHOA SINH HỌC 12 

Đề bài 

Câu nào trong số các câu dưới đây nói về CLTN là đúng với quan niệm của Đacuyn? 

    a) CLTN thực chất là sự phân hoá về khả năng sống sót của các cá thể. 

    b) CLTN thực chất là sự phân hoá về khả năng sinh sản của các cá thể. 

    c) CLTN thực chất là sự phân hoá về mức độ thành đạt sinh sản của các cá thể có 

các kiểu gen. 

    d) CLTN thực chất là sự phân hoá về khả năng sống sót và khả năng sinh sản của 

các cá thể. 

Lời giải 

    Đáp án: d 
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